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матеріалу, фіксацію у батареї спиртів, макропрепарат (який показує один чи 

декілька патологічних процесів) з усіх кутів тощо, чи використовувати окремі 

епізоди з подальшим розбором в студентському середовищі. Переваги такого 

методу пов'язані з тим, що відеозапис можна в будь-який момент зупинити та 

обговорити побачене або подивитися ще раз, декілька разів, знаючи куди 

дивитися. Ефективність використання відеоматеріалу в процесі опанування 

практичних навичок залежить не тільки від бажання студента, а і від вміння 

викладача зацікавити аудиторію і кожного. Слід зазначити, що застосування 

на занятті унікальних відеоматеріалів – це не тільки використання ще одного 

джерела інформації. Їх використання сприяє розвитку уваги та пам'яті 

студентів. Під час знайомства з відеоматеріалом в навчальній аудиторії 

виникає атмосфера спільної пізнавальної діяльності. За таких умов усі 

студенти стають уважними та залученими в процес пізнання чогось нового. 

Висновки. Вправне використання педагогічним складом закладу вищої 

освіти різних шляхів отримання студентом інформації позитивно впливає на 

міцність та тривалість фіксації матеріалу. Створення добірки відеоматеріалів 

з використанням мультимедійних засобів наочності сприяє підвищенню 

якості запам'ятовування та орієнтування педагога на сучасні методи і 

прийоми викладання. 
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Симуляція – це техніка, яка замінює та покращує реальний досвід. Він 

може викликати та відтворювати важливі аспекти реального світу повністю 

інтерактивним способом [7]. 
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Використання симуляції в охороні здоров’я почалося понад сто років 

тому; однак прогрес у технології навчання сприяв недавньому відродженню 

інтересу, що охоплює останні два десятиліття. Симуляція використовується 

багатьма медичними працівниками. Симуляція стало звичайною частиною 

навчання для студентів-медиків завдяки: 1) останнім досягненням у 

технології моделювання, 2) підвищенню обізнаності щодо безпеки пацієнтів і 

3) наголосу на результатах для здоров’я та підзвітності [8] 

Важливо, щоб студенти-медики розвивали не лише клінічні, а й 

практичні навички, однак можливості на бакалавраті обмежені, а симуляція 

все ще недостатньо використовується [1]. Тому так важливо розвивати 

засоби симуляційної медицини в університетах. 

Медична професія зазвичай стійка до змін. Це неодноразово 

спостерігалося при впровадженні будь-якої нової технології. Певною мірою 

цей опір виправданий; зрештою, ніхто не хоче відмовлятися від перевірених і 

надійних методів заради деяких новомодних ідей, які означають навчання 

абсолютно новому навику і, можливо, ризикують завдати шкоди пацієнту. З 

іншого боку, якби не було інновацій і новаторів, медицина ніколи б не 

прогресувала. У нас не було б лапароскопії, роботизованої хірургії, нових 

методів візуалізації та радикальних змін у існуючих протоколах лікування, і 

це лише деякі з них. Симуляція в цьому випадку не є винятком [2] 

Існує зростаюча доказова база для використання медичної освіти на 

основі симуляції. Симуляція перевершує більш дидактичні методи навчання 

ряду технічних і нетехнічних навичок, і студенти повідомляють, що вони 

часто отримують від нього більшу освітню цінність, ніж інші методи 

навчання. На даний момент є обмежені докази того, що симуляційне 

навчання покращує прийняття клінічних рішень, і тому це пілотне 

дослідження намагалося вивчити це далі [3]. 

Медична освіта на основі симуляції може бути цінним інструментом 

для кращої клінічної практики. Це забезпечує безпечне, контрольоване 

середовище, в якому розвивається проблемне навчання та практикуються 

компетенції на високому рівні. Хоча використання симуляції в медичній 

освіті зросло за останні два десятиліття, це було нерівномірно [7]. 

Висновок. Безпека пацієнтів є головною проблемою в медицині 

високого ризику, і необхідні системні зміни, щоб змінити підхід 

постачальників медичних послуг до догляду за пацієнтами. Навчання, 

засноване на симуляції, є зразковим вирішенням проблем сучасного 

динамічного медичного середовища. Симуляційне навчання перевершує 

традиційні дидактичні моделі за швидкістю навчання, обсягом інформації та 

ефективністю практики. Симуляція залишається вибором у багатьох 
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медичних школах і навчальних програмах медичної освіти, оскільки було 

показано, що її використання під час навчання покращує наступну клінічну 

практику [9]. 
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Симуляційне навчання має великий потенціал та попит у нашому 

сьогоденні за для покращення освіти та навичок. Воно дозволяє студентам 


